
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 2024.  

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, 

Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro 

Andrade, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão 

Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a 

leitura da ata da Sessão anterior que depois de lida e achada conforme foi aprovada por unanimidade entre os 

presentes, fez-se a ordem do dia, a qual não constou de matéria para apreciação dos senhores vereadores. Logo 

após o Sr. Presidente convidou os candidatos eleitos Eduardo Nascimento, Paulo Guida e Itael Silva,  para 

fazerem parte da tribuna, explicou que a proposta orçamentária para 2025 ainda não foi colocada em votação  

porque a prefeita eleita pediu para olhar e ver as modificações necessárias. Falou também da necessidade de se 

fazerem audiência com o promotor para discutirem sobre o transporte escolar, para tentar resolver da melhor 

forma. Pois foi uma batalha árdua que a Câmara passou nessa gestão, disse acreditar que na nova gestão o 

transporte escolar será visto com bons olhos. Logo após passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: 

Carlos Zoel de Castro Andrade, desejou boas vindas as vereadores eleitos, e falou sobre a necessidade de se 

ouvir o promotor sobre o transporte escolar, pois a situação que está é muito triste, que será preciso melhorar e 

muito o transporte escolar, que segundo o proprietário de empresa da cidade vizinha que o mesmo tem frota 

com a idade útil de 2010 pra cá, que dariam para fazer o transporte escolar. Joilma Oliveira dos Santos, desejou 

boas vindas as vereadores eleitos e falou sobre a luta para melhorar o transporte escolar, que fizeram vistorias, 

fiscalizaram as rotas, que com isso o transporte melhorou muito, porem ainda não ficou como queriam, 

lamentou a ausência dos pais na audiência pública sobre o transporte escolar, que talvez que se os pais 

tivessem teriam saído já com um acordo sobre o assunto. Pediu a futura prefeita que veja com bons olhos os 

problemas do município. Renato Barbosa Arruda, falou que o transporte escolar melhorou, e que aqui pode 

melhorar mais, pois em todos os lugares a vida útil do transporte é de 10 anos, que o problema não é só o 

transporte, tem que ver a situação das estradas também, tem que melhorar muita coisa. Falou sobre sua 

trajetória como parlamentar, e disse que é muito bom servir, que sempre ajudou sem pensar em voto, e disse 

que sempre temos que fazer o bem, sem olhar a quem. Ronaldo Mourão Santana, falou que tinha um sonho de 



 

 

 

ser vereador e o povo o deu a oportunidade, não foi reeleito, porém não culpa ninguém, pois a culpa foi do 

mesmo, que não fez um trabalho para agradar o povo, desejou aos eleitos que façam um bom trabalho. 

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, parabenizou aos futuros vereadores, e disse agora vocês vão ver o quanto o 

trabalho é árduo, que a população pensa que o vereador não faz algo, porque não quer, e o vereador só faz 

projeto, quem executa é o prefeito. Parabenizou o vereador Renato por ter sido eleito 5 mandatos, e disse que 

trabalhou muito pelo povo, e fez uma campanha sem gastar porém a votação não foi como esperava. Pediu 

parceria para os vereadores eleitos com os demais e a nova gestão. José Magno da Silva Leite, parabenizou a 

todos os eleitos e não eleitos, que lutaram por uma vaga, disse que tinha um sonho de ser vereador e realizou, 

que o homem vive de sonhos, hoje está realizando o sonho de ser empresário. Que ainda vai voltar a escrever 

seu nome na história. Paulo Guida agradeceu a todos os eleitores que ajudaram a se eleger, e que a prefeita 

Fernanda será a renovação no município. Itael agradeceu a seus 549 votos, e disse que tinha um sonho de fazer 

parte da vida pública, que em 2025 estará juntos em busca de melhorias. Eduardo agradeceu aos seu 580 votos, 

e disse que quer trabalhar ombreado com cada um e que a pauta hoje foi o transporte, e que viu a reclamação 

do povo durante as visitas que fez, que está aqui pra trabalhar em prol de melhorias para o município, e não 

fazer oposição a ninguém. Finalizando o Sr. Presidente agradeceu aos vereadores eleitos por virem participar 

da reunião, e deixou o espaço aberto para os demais que não vieram, destacou o trabalho dos vereadores Joilma 

e Carlos Zoel em prol da melhoria do transporte escolar. Agradeceu ao vereador Magno pelo empenho na sua 

campanha, que o mesmo mostrou sua força, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome 

de Deus encerrada a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras_MA, em 21 de outubro de 2024.   
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